

# ELŐTERJESZTÉS

## Képviselő-testület 2011. szeptember 29-i ülésére

**Tárgy: Társadalmi részvétel szabályairól szóló rendelet megalkotása**

Tisztelt Képviselő-testület!

Önkormányzati szinten elengedhetetlen az állampolgári részvétel a közösséget érintő döntésekben. A helyi önkormányzatnak kötelessége, hogy szabad és könnyen áttekinthető hozzáférést biztosítson a helyi rendeletekhez és képviselő-testületi határozatokhoz. Cél, hogy az önkormányzat teremtsen meg a helyben élők közvetlen bevonását a döntés-előkészítésbe, más formában is.

A parlament által elfogadott 2010. évi CXXXI. törvény a jogszabályok előkészítésében való társadalmi részvételről fő célja, hogy a „*társadalom legszélesebb rétegei kapcsolódhassanak be a jogszabályok előkészítésébe, elősegítve ezzel a közjó érdekében a jogi szabályozás sokoldalú megalapozását, ezzel pedig a jogszabályok minőségének és végrehajthatóságának javítását*”.

Ezt elősegítendő a jogszabály az 1990. évi LXV. „önkormányzati törvénybe” – 2011. július 1-i hatályba léptetéssel – az alábbi új szakaszt építette be: „103/B. § Felhatalmazást kap a helyi önkormányzat képviselő-testülete, hogy a helyi sajátosságoknak megfelelően az általa megalkotott rendeletek előkészítésében való társadalmi részvétel szabályait rendeletben állapítsa meg.”

A 2001. évi LXXXI. törvény a környezeti ügyekben az információhoz való hozzáférésről, a nyilvánosságának a döntéshozatalban történő részvételéről és az igazságszolgáltatáshoz való jog biztosításáról szóló, Aarhusban, 1998. június 25-én elfogadott Egyezmény kihirdetésével úgyszintén támogatja, hogy az önkormányzat proaktív módon konzultáljon a civilekkel, lakókkal és társadalmi szervezetekkel, vonja be őket a döntés-előkészítésbe.

A rendelet a kerületben élők számára széles körben biztosíthatja az önkormányzat tervezett intézkedéseinek megismerését. Ezáltal a helyi szabályok a helyi viszonyokat jobban tükröző tartalommal készülhetnek el. A rendeletnek az aktívabb lakossági részvételre is várhatóan pozitív hatása lesz.

A fentiek miatt javaslom a társadalmi részvétel szabályairól szóló rendelet megalkotását.

Kérem a határozati javaslatok támogatását és elfogadását!

### Határozati javaslat:

**1. A Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a jegyzőt a társadalmi részvétel szabályairól szóló rendelet megalkotására.**

**Felelős: polgármester**

**Határidő: azonnal**

**2. E rendelet megalkotása érdekében Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza a Jegyzőt és a Civil kapcsolatokért felelős**

tanácsnokot, hogy 2011 októbere és novembere során aktívan és több formában konzultáljon az érintett civil, társadalmi szervezetekkel.

Felelős: polgármester  
Határidő: azonnal

3. A társadalmi részvételt szabályozó rendeletet 2012. januári hatályba lépéssel Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete fogadja el.

Felelős: polgármester  
Határidő: azonnal

**EGYSZERŰ TÖBBSÉG!**

Budapest, 2011. szeptember 12.

  
Előterjesztő:  
Cake Baly Olivio

Törvényességi szempontból látta:



